
 

Bermuda de crochê 
 

Material:  
●​ 2 novelos Camila Fashion (P ajustável) 

●​ Agulha 2,5 ou 3 mm 

 

 
 

 
 
 

Passo a passo: 
1. Confecção dos squares (pernas) 
Faça 2 squares iguais, com 21 carreiras cada, seguindo o modelo de square da sua 
preferência. 
 
Ao atingir a 21ª carreira, verifique se a altura está adequada para a perna (ajuste o número de 
carreiras conforme desejar). 
 
Cada square será uma das pernas da bermuda. 
 
2. Modelagem do corpo 
 
Una os dois squares pelo centro (parte interna das coxas), deixando a abertura entre as pernas. 
 
Para formar o gancho, trabalhe aumento interno na união das duas peças: 
 
Faça algumas carreiras de vai e vem na região central (entre as pernas), criando uma curvatura 
suave para dar encaixe ao corpo. 
 
Esse ajuste pode ser feito "a olho", aumentando gradualmente até atingir o conforto desejado 
 
3. Ajuste no bumbum e na frente 
 
Para modelar melhor o corpo, trabalhe aumentos nas laterais: 
 
Acrescente algumas carreiras de vai e vem nas laterais superiores (costas e frente), até que a 
altura da bermuda fique proporcional e o encaixe no quadril esteja confortável. 
 
4. Cós 
Com a peça já unida e ajustada, trabalhe o cós ao redor da cintura: 
 
Faça 3 carreiras em ponto baixo (ou o ponto desejado), mantendo os pontos bem uniformes. 
Se quiser um cós mais alto, aumente o número de carreiras. 
 
Você pode inserir um cordão de correntinhas ou elástico interno, se desejar um melhor ajuste na 
cintura. 
 
 
 



 

✂️ Finalização 
 
Arremate todos os fios e esconda as pontas com agulha de tapeçaria. 
Bloqueie a peça se necessário, para melhor caimento. 
 
💡 Dicas 
 
Essa peça é super adaptável! Basta aumentar o número de carreiras dos squares para 
tamanhos maiores ou usar fio mais grosso para uma versão mais estruturada. 
 
Combine cores ou use um square com padrão central diferenciado para um visual único. 


